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CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.66310001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA QUADRAGESIMA QUINTA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
PERiODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA VINTE E TRES DE ABRIL DE 
DOIS MIL E DEZOITO. 
Ao vig6simo terceiro dia do mes de abril do ano de dois mil e dezoito, 白  s oito 

horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do 

Piaui, situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro. Deu-se inicio a 

Quadrag白sima Quinta Sessao Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo do ano 

dois mil e dezoito, sob a presidencia da vereadora Presidente MARIA 

CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secret自rio vereador 

FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro 

de presen9a da Sess白o os Vereadores (as): RICARDO BARBOSA DE 

SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, MARCOS TADEU 

DA COSTA SOUSA, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARIA 

CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, 

FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY, ELENITA MACEDO SILVA, 

SOLANGE MARIA PEREIRA. A Presidente iniciou saudando a todos com um 

bom dia. Sobre a prote9白o de Deus, havendo numero legal declarou aberta a 

sess白o dos trabalhos legislativos em vinte e trs de abril de dois mil e dezoito 

Solicitou ao secret白rio da mesa, vereador Francisco Clemente Vanderley que 

fizesse a leitura da ata do dia 23.04.2018. Ap6s a leitura, a presidente colocou 

a mesma em discussao e vota9白o, sendo aprovada por unanimidade. 

EXPEDIENTE DO DIA: Leitura dos convites do Aniversario da cidade, do baile 

de Debutantes, do Sindpesca, do comunicado do FNDE no 37341/2018. A 

presidente comunicou que a vereadora Elenita protocolou na Casa 

requerimento solicitando que seja oficiado o Exm.Sr. Prefeito Municipal que o 

mesmo encaminhe a esta casa de Leis Projeto de Lei para implementa9ao do 

plano de carreira, cargos e salrios para todos os trabalhadores de saude do 
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municipio de Cabeceiras do Piaui.i A presidente relatou aos presentes que ela, 

a vereadora Solange Pereira, os vereadores Ricardo Barbosa, Filho Lages e 

Francisco Clemente estiveram com o prefeito e entre a pauta de solicita9ao 

reivindicaram sobre o plano de carreira para os profissionais da saロde, o 

mesmo prometeu analisar a situa9白o, fazer estudo, mas adiantou as 

constantes situa96es pelas quais passa o municipio, como os d白bitos de 

bloqueio judicial realizado dia 10.04.2018 na conta do FPM da prefeitura no 

valor de R$ 80.000,00 cada um, como o fato de a prefeitura esta sendo 

executado por a96es de sal自rios nao pagos no passado no valor de R$ 

1 .800,000,00.ORDEM DO DIA. Nao houve delibera9ao. Em seguida abriram-se 

inscri96es para o pequeno expediente, nenhum vereador se inscreveu 

Abriram-se inscri96es para o grande expediente. Inscreveram-se a vereadora 

Elenita Macedo, vereador Marcos Tadeu e vereadora Maria do Carmo. Fez uso 

da tribuna a vereadora Elenita Macedo; cumprimentou a todos; pediu 

desculpas aos profissionais da saロde presentes na sessao devido a seu 

requerimento n白o ir para a pauta nesta sessao, pois a mesma nao teve tempo 

de providenciar o documento sexta-feira para protocolar. A vereadora 

argumentou sobre a importancia do seu requerimento para ajudar e valorizar os 

profissionais da sa自de, que estao a anos sem o devido reconhecimento da 

gest白o. Pediu apoio aos vereadores e vereadoras para ajudar os profissionais 

aprovando o requerimento. Disse que na ausencia do plano de carreira, cargos 

e sal白rios municipal, o gestor deve basear-se pelo plano estadual, explicou 

sobre alguns pontos importantes sobre o que est自  previsto na lei que garante 

os direitos destes profissionais. Em rela9白o a justificativa que a presidente deu 

sobre as dificuldades que a gestao enfrenta, disse que 白  tudo baleIa, pois hoje 

o prefeito est白  pagando por a96es que incentivou o presidente do sindicato dos 

servidores da 6 poca entrar na justi9a e que o mesmo est白  pagando muitos 

funcion白rios sem trabalhar, parentes dos vereadores. Em seguida, solicitoua 

presidente que pedisse autoriza9白o ao plen白rio para expedir documento 

pedindo a secretaria de saロde que n白o cortasse o ponto dos servidores que 

estavam presentes na sessao. Falou sobre os hipocloritos de s6dio, disse que 

n白o culpou os profissionais, n白o tem culpa sobre o vencimento dos mesmos, a 

responsabilidade 6 da secretaria de saロde que n白o cumpre o papel dela, s6 

讐鷺mna secretaria q - do tem fiscaliza9ao, pois infelizmente eles avi 
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quando vem fiscalizar, disse que foram a Regional de Saロde de Campo Maior 

e constataram que o prefeito mentiu ao vincular nata justificando o vencimento 

dos hipocloritos de s6dio. Cobrou da mesa respostas dos seus requerimentos 

que foram enviados ao executivo. Fez uso da tribuna o vereador Marcos 

Tadeu; cumprimentou a todos, disse que esta do lado dos profissionais de 

saude, que todos podem contar com ele. Parabenizou a vereadora Elenita pela 

iniciativa de est自  ajudando a classe da sa自de. Como tamb6m ressaltou a 

atitude da presidente que adiantou que todos os vereadores est白o do lado dos 

profissionais. Fez uso da tribuna a vereadora Maria do Carmo; agradeceu a 

Deus, cumprimentou a todos. Parabenizou os profissionais de saロde por 

estarem presentes na sessao, buscando por seus direitos, disse que est白  do 

lado dos profissionais, que esta do lado das leis voltadas para o bem do povo, 

tanto ela como os outros vereadores da oposi9ao, e que os vereadores aliados 

do prefeito muitas vezes sao chamados e orientados a votar do jeito que ele 

quer. Sobre o hipoclorito de s6dio, disse que foi juntamente com os outros 

vereadores a Campo Maior e confirmaram que mais uma vez o prefeito mentiu 

em suas declara96es. Sobre o levantamento que esta fazendo do patrim6nio 

do prefeito, disse que nao entende a justificativa do numero de bens que o 

mesmo possui a quantidade de fazendas, carros, apartamentos de luxo. Sobre 

a quantidade de alagados em Cabeceiras, falou que o prefeito mentiu quando 

informou os dados, a fim de buscar mais recursos para o municipio. Pediu a 

parte a vereadora Francisca Maria: disse que est自  do lado dos profissionais 

da saロde, que todos tem o apoio dela, falou sobre a compra do terreno do 

est白dio, que os gestor ainda nao terminou de pagar os herdeiros, e que nome 

se 白  a quem n白o paga o que deve. Voltou a palavra a vereadora Maria do 

Carmo, disse que foi a alguns 6 rgaos em Teresina e constatou que o prefeito 

recebeu algumas parcelas dos recursos da reforma do est白dio e do cal9amento 

de Lagoa Seca e Vaca Brava e todos devem est自  atentos a forma como esses 

recursos vao ser aplicados e como vai ser prestado conta. Indagou a 

presidente resposta sobre o seu requerimento. Disse que o prefeito n白o liga 

para responder os requerimentos dos vereadores. Sobre o aniversario da 

cidade, elogiou a qualidade do convite de 2018 em rela9ao aos anos 

anteriores, disse aue o orefeito est白  contratando p or altos preCos bandas para 
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solicita96es da sess白o anterior: em rela9白o ao 6 nibus de Pedras, o professor 

Braz disse que j自  foi regularizado; sobre o PMAQ, a secretaria de saude disse 

que j白  esta providenciando o pagamento referente ao mes de maro; sobre o 

ro9o do bairro Mangueira e implementa9ao da correi9ao, o prefeito disse que 

vai providenciar; em rela9白o 白  s pessoas que estao recebendo cestas e kits 

pela Defesa Civil, apresentou a lista provis6ria dos beneficiados que o CRAS 

enviou. Avisou que dia 30.04 nao haveria sessao, pois seguiram o decreto de 

ponto facultativo do Executivo e que a pr6xima sessao seria no hor白rio normal 

das 18 horas. A presidente agradeceu a equipe da casa e ao publico 

assistente. Nao havendo mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a 

sessao do dia 23 de abril de 2018. o aue do ocorrido 白  lavrada a Dresente ATA 
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